LỜI GIẢI BÀI TẬP TỰ LUYỆN
Câu 1: Ta có 
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Để cắt nhau tại 2 điểm phân biệt thì 
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Giả sử 
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Ta có 
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Do đó 
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. Chọn C
Câu 2: 
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Để cắt nhai tại 3 điểm thì 
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Giả sử 
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Ta có 
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 Chọn D.
Câu 3: Ta có 
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 . Xét phương trình 
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Để cắt nhau tại 2 điểm thì 
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Ta có 
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Để đạt giá trị nhỏ nhất thì 
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 Chọn D.
Câu 4: Ta có 
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Do G là trọng tâm của 
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 Chọn C.
Câu 5: Ta có 
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Ta có 
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 Chọn B.
Câu 6: Ta có 
[image: image29.wmf](
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Giả sử 
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 Ta có 
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 Chọn C.
Câu 7: Phương trình hoành độ giao điểm của (C) và d là 
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Để (C) cắt d tại 3 điểm 
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 có hai nghiệm phân biệt khác 0
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Khi đó, gọi 
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Với 
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Ta có 
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Lại có 
[image: image43.wmf](
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Suy ra 
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 (thỏa mãn 
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 là giá trị cần tìm. Chọn B.
Câu 8: Yêu cầu bài toán 
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 Điểm uốn của đồ thị (C) thuộc trục hoành
Ta có 
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Do đó, tọa độ điểm uốn là 
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 Chọn C.
Câu 9: Phương trình hoành độ giao điểm của (C) và d là 
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Để (C) cắt d tại 3 điểm phân biệt 
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Khi đó, gọi 
[image: image55.wmf]11

(1;2),(x;y)

MN

-

 và 
[image: image56.wmf]22

P(x;)

y

 là tọa độ giao điểm của (C) và d

Với thỏa mãn hệ thức Vi – et : 
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Theo bài ra, ta có  
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 Chọn A.
Câu 10: Phương trình hoành độ giao điểm của (C) và d là 
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luôn có hai nghiệm thỏa mãn 
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Vì 
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Do đó tọa độ hai điểm A, B lần lượt là 
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Ta có 
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Tam giác OAB vuông 
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Thay 
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 Chọn B.
Câu 11: Phương trình hoành độ giao điểm của (C) và Ox là
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Xét hàm số 
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Lập bảng biến thiên hàm số 
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Vậy tổng các giá trị của m là 
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 . Chọn C.
Câu 12: Phương trình hoành độ giao điểm của (C) và d là 
[image: image80.wmf](

)

3232

330

xxxmfxxxxm

-=-Û=--+=

 
Yêu cầu bài toán trở thành: Đồ thị 
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Ta có 
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Theo bài ra, ta có 
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 Chọn A.
Câu 13: Phương trình hoành độ giao điểm của (C) và d là 
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Để (C) cắt d tại 3 điểm phân biệt 
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Khi đó, gọi 
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Khoảng cách từ điểm 
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Suy ra 
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 Chọn C.
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